
高英高級工商職業學校 

102 年度第 1次健康促進學校會議紀錄 

一、會議時間：102 年 3月 21 日（星期四）下午 1610 時整 

二、會議地點：圖書館 

三、主 持 人：陳校長德松 

四、出席人員：如簽到單                紀錄：鄭祖光 

五、主席報告： 

（一）各位主任、與會組長以及兩位護理老師，今天召開本年度第 1次的健康

促進學校會議，除了已確定本校獲得上級推動的補助款外，也希望檢討

過去執行的成效及未來要如何精進推動，探討出對學校卓越成長更好的

措施；本校在過去 101 年度各項作為成效都很優質，一直深獲上級長官

的肯定，我們的學生也真的相當的棒，這都是大家努力的成果，我也相

信今年在推動健康促進學校成效會更好。 

（二）今年我們要持續推動的兩項專案，一個是菸害防制，另一個是性教育含

愛滋教育的防制宣導，請大家能針對主題提出更有建設性的方案，讓今

年的專案教育更形出色，共同推動以提升整體健康促進學校的成效。 

 

六、委員報告： 

（一）學務主任報告 

      今天集合大家開會最主要的目的是針對校內目前執行健康促進學校作個

探討，希望能持續落實上年度的政策及成效，今年我們仍將重點置於菸

害防制工作，同時也把性教育含愛滋宣導防制教育併列，主要還是學校

性平事件數仍屬偏高，學生兩性互動及性教育仍待加強；在上年度我們 

校內外吸菸的人數有明顯的下降，目前校內吸菸的學生可說是幾近零， 

我的希望是能作到零菸害的無菸校園，其次較為困擾的是有關性平事件 

處理，這個年度希望能藉性教育的推廣，減少性平相關事件，將來衛生 



組長在推行此工作上，請大家多給他支持及配合，執行效果一年要比一 

年好。 

（二）衛生組長報告 

      校長、各位委員，本校今年度獲得上級兩項專案的補助，這次的會議主

要是希望透過期初的委員會議，將重點工作委請大家共同推行，學校去

年執行成效良好，今年度的重點簡單說明如後： 

在菸害防制方面： 

      1.依校規吸菸一次就是兩大過，但還是可以看見第 2次再犯的學生，戒

菸教育的成效是有檢討的空間。 

      2.菸害防制教育宜再推廣至教職員工，畢竟校園為全面禁菸的場所，如

果師長常跑校外抽菸，感觀上是比較不好，所以本人希望將來我們學

校有吸菸的師長，也都能把吸菸的習慣戒掉，以身作則，在推行時更

具成效。 

      3.進修部學生的吸菸比率偏高，將來會加強夜校學生校內吸菸的查察及

教育宣導。 

      其次在性教育含愛滋宣導防制方面： 

      1.我們會全力辦理相關的講座及宣導，希望教育學生對自我防護有最好

的認知。 

2.希望透過性教育及法治教育的宣教，能減少學校的性平事件。 

（三）教務主任報告 

      在辦理健康促進相關活動，教務處均能全力支持，唯請承辦單位注 

意，如有影響到課程部份，請先通告教務處。 

（四）輔導主任報告 

      請教官室持續強化要求全面禁菸及查察違禁物品外，校內吸菸管制人員

輔導室會安排時間實施個別輔導，協助戒菸也是輔導室的工作重點，本

學期會強化輔導功能；另外學生的性教育推動及兩性教育，輔導室定當

全力共同辦理。 

（五）體育組長報告 

      體育組針對體適能的管理訓練有既定的模式，目前加強各班健康操及慢 



跑訓練，要求體育老師強化提升學生體能；另針對教職員工部份，也會 

宣導請大家運用下班後私人時間，利用學校運動器材及場地，運動健身 

紓解壓力。 

七、臨時動議：無 

八、主席結論： 

    每年的這個時候是健康促進學校計畫策進的開始，今天與會委員的報告，

我個人相當認同，無菸害的校園在本校一定會達到這樣的目標，希望教官室持

續加強要求學生的常規，讓每一位學生都具備最標準的生活教育。 

    本年度健康促進工作已將性教育這部份置入，畢竟學校的性平事件仍屬偏

高，請衛生組長多安排相關的講座，運用各種時機強化教育宣導，我相信本校

生活教育已不斷提升，落實教育宣導一定會有良好的成效，期望大家共同努力，

年底前能看到最好成績，大家加油！今天的會議就開到此，散會。 


